

这届《各位游客请注意》可谓卧虎藏龙

# 「脸,给"仙女姐姐"跪了

据搜狐娱乐 每一周都会 有新鲜、有惊喜! 这就是浙江 卫视全国首档陌生社交心理 学旅行观察真人秀《各位游客 请注意》,在这个暑期给观众 带来的最精彩的礼物。

24 日晚 9 时 10 分,《各位 游客请注意》迎来新的团友与 明星嘉宾。黄宗泽、欧阳娜娜 首次踏上"徒步在贡嘎",与观 众见面。而飞行嘉宾谢依霖的 到来,更带来不一样的欢乐。 全员到齐的这届《各位游客请 注意》可谓卧虎藏龙。这不!连 见多了大场面的陈学冬,都佩 服得五体投地,直接"跪了





#### 黄宗泽、欧阳娜娜揭开徒步贡嘎 的面纱

当黄宗泽、欧阳娜娜带着团员集合见面, 也预示着这一届的《各位游客请注意》终于到 齐了! "徒步在贡嘎"可谓是这一趟跟团游中, 最惊险刺激的旅行,他们的迟迟现身,也吊足 了观众的胃口。

景色在云雾间忽隐忽现, 在海拔超过 6000米的贡嘎之上徒步,不仅是一趟惊奇之 旅, 更危机四伏。

在尚未抵达贡嘎时,黄宗泽与欧阳娜娜都 表示出了担忧,"洗澡问题怎么解决?""洗手间 有没有?""高原反应怎么办?"于是在成团之

前,大家都做好了充分的准备,带上了各种必 需品,黄宗泽连煮饭的调料都背入行囊,被夸 "相当专业"

然而,徒步的路上仍旧状况频出,缺氧、高 原反应,让团中不少成员,流露出了后悔之意。 而另一边,谢依霖的加入,也让"美好中国行" 的团员又紧张、又兴奋。

### 大家坐着火车去体验世界的奇妙

在墨西哥,张雨绮的"狂恋加勒比"一行, -次坐着大巴车,开始了一场文化之旅,让 汶 张雨绮惊呼"这是天堂的样子"。而"美好中国 行"与"印度奇域记"则不谋而合地都坐上了火

车,在不同的国度,一起体验各自的奇妙。

钟楚曦带着团友们,在印度坐上了前往阿 格拉的火车。虽然刚上火车的钟楚曦一度"洁 癖"又爆发,但随后就立即开始,享受火车上的 快乐时光。唱歌、跳舞、游戏……一路上的欢声 笑语,让旅行中的路途不再枯燥,也让团友们 更加彼此了解。

陈学冬则作为临时团长,带着大家坐上了 中国香港前往北京的高铁。9个小时的旅途, 让所有人都感受到了"中国速度"。

### "仙女姐姐"的杀手锏让陈学冬心 服口服

经过几日的相处,从陌生到熟悉,每一位 呈的谜底将一一揭晓。

团友之间,都呈现出了"你所不知道的另一 面"。于是,一个个卧虎藏龙的高人都现身了。 曾经以"自拍"让人留下深刻印象的"仙女姐 姐",竟然是个"武林高手"。来到北京八达岭长 城,当所有人都气喘吁吁时,她披风在肩,犹如 女侠客一般,穿着高跟鞋健步如飞。

十五年练功如一日的"仙女姐姐",更是挑 起了团中所有小伙子们的斗志,pk了-−把"送 命"的平板支撑。姜还是老的辣,没想到战况惨 烈到让陈学冬一众团友,都心甘情愿给"仙女 姐姐"跪了!

刺激、欢乐、感动,锁定浙江卫视每周六晚 9时10分播出的《各位游客请注意》,精彩纷

### 《铤而走险》聚焦"山城迷案"

## 大鹏真挚出演另类"父女情"

据搜狐娱乐 近日,由曹保平监制、甘剑宇 执导,大鹏、欧豪、李梦领衔主演,曹炳琨、曹 卫宇、沙宝亮、乌兰托雅·朵、夏恩、张宁江、李 晟烨主演的电影《铤而走险》,曝光"迷局"版 终极预告及"一触即发"版海报,将一宗山城 离奇绑架案娓娓道来,而关于摇摆的人性也 于幽暗中展开。

据悉,《铤而走险》已正式开启全国路演, 主创团队带着影片先后走进重庆、无锡、苏 州、常州、南京、成都、天津、青岛、广州等城 市,与观众一起提前感受暑期最"猛"犯罪影 片的刺激与冒险。

不少观众称电影非常惊喜,剧情环环相 扣引人入胜,是国产电影中非常不错的犯罪 片。电影《铤而走险》将于30日全面公映,目 前预售已全面开启。

### "雾都迷案"揭露人性的幽微 在错落山城中展现边缘生态

近日, 电影《铤而走险》曝光"洣局"版终 极预告,影片剧情也最终展露轮廓。在终极预 告中,随着警方视角的陈述,雾都山城的一起 离奇绑架案浮现在观众眼前。

大鹏饰演的刘小俊,与欧豪、沙宝亮饰演的 夏西、夏涛绑架犯兄弟之间斡旋,李梦的角色也

分外暧昧,让人猜测不到她的动机。迷雾山城, 波诡云谲,绑架案的幕后黑手到底是谁?随着角 色人物的摇摆变换,真相愈加扑朔迷离。

"眼见为实? 善恶难辨;付诸行动! 一念天 "似乎更在指涉,所谓"所见之恶",是否真 的就是真相的复杂命题,隐藏在黑白之间的 灰度空间,又有着更为丰富精彩的人性光谱, 令人更为期待。

终极预告中,大鹏、欧豪、沙宝亮、乌兰托 雅·朵错落在重庆都市空间中,而充满地域特 色的折叠建筑、丢下背包的缆车等,也随着视 觉中心的爆炸环绕,一切命运如同一场漩涡, 将人物裹挟其中,各种秘密等待看客展开。

作为一部"很重庆"的电影,影片将特色 的地理结构,别具一格城市空间感,淋漓尽致 地融入了场面调度中。在缤纷的电影语言中, 山城楼宇间疾速错乱的亡命追逐, 茫茫江滩 上的摩天索道, 伴随剧情的徐徐展开, 每一个 元素都安稳而不猎奇地放置在剧情中。除了 紧张刺激的剧情,充满本土地域特色的城市 生态也一览无余。

### 甘剑宇为故乡创作类型故事 大鹏真挚出演另类"父女情"

作为新人导演甘剑宇的首部院线长片, 任、情感,促使角色转变。

《铤而走险》展现出了不俗的完成度。在首部 长片《小学鸡大电影》的类型片尝试后,甘剑 宇决定以自己的故乡重庆为故事背景,将对 家乡的情感,也部分展现在影片的镜头之中, 进行犯罪片的初体验。

诚如片名《铤而走险》,影片以多线叙 事,讲述了一个关于金钱的故事,事件不断 叠加,善与恶的力量互相撕扯,形成炸裂的 漩涡,却留下了充足的思考空间,足以称得 上类型电影中的有棱有角的作品。网友评 价:"这个夏天最生猛的犯罪片,大概就是这

同时,大鹏的突破性演出同样令人关注。 有着广泛的喜剧国民基础,大鹏这次却选择 出演了从未有过的犯罪类型片。没有了喜剧 元素的装点,只有充满生活质感的边缘小人 物,大鹏像极了每个被生活困住的众生。

而贯穿戏中主线的,大鹏饰演的刘小俊 与奇奇展开的另类"父女情",被许多提前一 览影片的观众所称赞。作为两个女儿的父亲, 大鹏在路演时坦言,以自身生活阅历与印记. 表达了对角色的理解:"在影片后半部分,刘 小俊对于奇奇的感情转变,显得自然而到位, 不是变成了一个英雄, 而是慢慢的心中的责



### 电影《我和我的祖国》再现 1997 香港回归

## 杜江朱一龙升国旗惠英红任达华激动落泪

据网易娱乐 由华夏电影发行有限责任公 司领衔出品的国庆献礼片《我和我的祖国》,近 日曝光了七个故事之一——由薛晓路执导的 《回归》,还原了1997年7月1日香港回归的盛 况。本次发布的除了"回归"故事预告和海报, 还首度曝光了五位主演杜江、朱一龙、惠英红、 任达华、王洛勇的角色海报。在分离了154年 后,为了保证香港分秒不差回归祖国怀抱,无 论军人、警察,还是普通香港市民,陆港两地同 胞勠力同心。这背后也凝聚了他们共同的心 -我和我的祖国,一刻也不能分割。

1997年7月1日0点0分,香港准时回归祖 国怀抱,这一历史性的瞬间,是中国人民的共

同记忆。而很多人不知道的是,为了五星红旗 一秒不差地升起,中英双方为了"2秒"谈判了 整整16轮之久,而一幕幕惊心动魄的瞬间和 令人热泪盈眶的画面,都在薛晓路导演《回归》 中得以直实呈现。

对于时任外交部礼宾司副司长、交接仪式 总指挥安文彬来说,他最重要的任务便是保证 五星红旗在7月1日0时0分0秒准时升起,让香 港的主权准时回归祖国。而这却成为了中英双 方谈判最大的分歧所在。英方代表坚持要在7 月1日0点0分0秒降下英国国旗。坚信主权回 归务必分秒不差,安文彬坚持英国国旗必须要 在6月30日23点59分58秒降落。

为了这短短的2秒钟,双方斗智斗勇,进行 了16轮艰苦的拉锯式谈判。而这一切也首度被 薛晓路导演搬上了银幕。谈判桌上,中英双方代 表西装革履,言语间波澜不惊;内心却有千钧重 担,因为他们深知自己代表着国家。预告短短几 个镜头,便展示了谈判桌上的波诡云谲,也塑造 出一位立场坚定、态度强硬的外交官形象。154 年的血脉分离,大家都不想多等待一秒。也正是 因为无数如安文彬一般幕后英雄的努力, 才保 证了五星红旗在7月1日0点0分准时升起。

导演薛晓路以同归仪式筹备前后几个普 通人的视角切入,再现了1997年7月1日香港 回归这一重大时刻。他们是中方外交官、仪仗 队军人、香港警察、钟表师傅,身份不同,但他 们有一个共同的心愿——在7月1日0点0分准 时升起五星红旗。他们在各自的岗位竭尽全 力,只为保证香港回归"一秒不差"

为了还原这一庄严的历史时刻,导演薛晓 路邀请了时任交接仪式升旗手的朱涛作为升 旗部分的总指挥和顾问,指导杜江、朱一龙等 演员。在他的指导下,演员们除了训练走正步、 升旗这些基本动作,小到下巴、仰头的角度也 会被逐一纠正。功夫难负有心人,当杜江、朱一 龙等人迈着整齐的正步出场时,庄严肃穆而英 气十足。这一刻,与其说他们融入了角色,不如 说他们融入了历史。